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Διευθυντές/Διευθύντριες 

Γυμνασίων και Ιδιωτικών Σχολείων 

 

Θέμα: European Money Quiz 2026 

 

Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ) στο πλαίσιο ενίσχυσης του 

Χρηματοοικονομικού Αλφαβητισμού και της Χρηματοοικονομικής Παιδείας στην Κύπρο 

προωθεί δράσεις για την ανάπτυξη γνώσεων και νοοτροπίας που έχουν στόχο τη λήψη 

ορθολογιστικών αποφάσεων και κατ΄ επέκταση την επίτευξη ατομικής χρηματοοικονομικής 

ευημερίας. 
 

Κατά το φετινό σχολικό έτος, το ΥΠΑΝ σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Τραπεζών 

Κύπρου, προωθεί το European Money Quiz που αποτελεί μια από τις δράσεις της 

Ευρωπαϊκής Τραπεζικής Ομοσπονδίας, με στόχο την ενίσχυση του επιπέδου 

χρηματοοικονομικής εκπαίδευσης των νέων στην Ευρώπη.  
 

Συμμετέχοντες μαθητές/τριες 

Στο European Money Quiz μπορούν να δηλώσουν συμμετοχή μαθητές και μαθήτριες της 

Β΄ και Γ΄ τάξης Γυμνασίου, ηλικίας 13 – 15 ετών.  
 

Δήλωση συμμετοχής 

Η δήλωση συμμετοχής (επισυνάπτεται) είναι ενιαία και υποβάλλεται στο σύνολο των 

συμμετεχόντων του κάθε Γυμνασίου. Κάθε σχολείο μπορεί να λάβει μέρος στον 

διαγωνισμό με όσες τάξεις ή ομάδες τάξης επιθυμεί, και κάθε ομάδα μπορεί να χωρισθεί 

σε 4 υποομάδες των δύο μαθητών/τριών και άνω. Κάθε υποομάδα τάξης εκπροσωπεί την 

τάξη της. 
 

Μπορούν να ορισθούν υπεύθυνοι καθηγητές για κάθε τάξη/ομάδα ή ένας υπεύθυνος 

καθηγητής για κάθε σχολείο, που θα αναλάβει να συμπληρώσει τη δήλωση συμμετοχής. 
 

Η δήλωση συμμετοχής να αποσταλεί στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

v.michaelidou@acb.com.cy, μέχρι την Παρασκευή 20 Φεβρουαρίου, 2026. 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΣΗΣ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

https://www.moec.gov.cy/
mailto:dme-oikonomiki-paideia@schools.ac.cy
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Προετοιμασία μαθητών/τριών 

Οι συμμετέχοντες μαθητές μπορούν να προετοιμαστούν για τον διαγωνισμό, στον 

ελεύθερο τους χρόνο, αξιοποιώντας τις 13 θεματικές ενότητες που είναι αναρτημένες (στην 

ελληνική γλώσσα) στη διαδικτυακή πλατφόρμα Kahoot στον σύνδεσμο 

https://www.ebf.eu/practice/. 
 

Διαγωνισμοί 

Το European Money Quiz εστιάζεται στη διεξαγωγή δύο διαγωνισμών, σε εθνικό και 

ευρωπαϊκό επίπεδο. 
 

Εθνικός Διαγωνισμός  

Ο ετήσιος διαγωνισμός θα διεξαχθεί διαδικτυακά την Τρίτη, 17 Μαρτίου 2026, μεταξύ των 

ωρών 10:00 π.μ. και 11:00 π.μ. σε σχολικό χρόνο.  

 

Για τη διεξαγωγή του διαγωνισμού είναι απαραίτητο να εξασφαλισθούν δύο (2) 

ηλεκτρονικοί υπολογιστές/φορητές συσκευές (tablets, smartphones) για κάθε τάξη,  

συνδεδεμένα με το διαδίκτυο.  
 

1. Ένας υπολογιστής. 

Προτείνεται η χρήση προβολέα / τηλεόρασης / διαδραστικού πίνακα, καθώς εκεί θα 

μεταδίδονται οι ερωτήσεις και οι πιθανές απαντήσεις, οι οποίες θα προβάλλονται 

μέσω της πλατφόρμας τηλεδιάσκεψης. 

2. Μια δεύτερη συσκευή – υπολογιστής ή φορητή συσκευή (tablets, smartphones) για 

την υποβολή των απαντήσεων από τα μέλη της κάθε ομάδας. 
 

Ευρωπαϊκός Διαγωνισμός 

Ο Ευρωπαϊκός διαγωνισμός θα διεξαχθεί στις 18 - 19 Μαΐου 2026. Στον Ευρωπαϊκό 

διαγωνισμό συμμετέχουν οι νικήτριες τάξεις των αντίστοιχων εθνικών διαγωνισμών. Η 

νικήτρια ομάδα του Εθνικού διαγωνισμού κερδίζει δύο ηλεκτρονικούς υπολογιστές για το 

σχολείο της και  εξασφαλίζει ένα ταξίδι στις Βρυξέλλες για δύο μαθητές καθώς και τον 

συνοδό-εκπαιδευτικό τους.  
 

Τα Γυμνάσια που θα λάβουν μέρος στον διαγωνισμό, θα εξασφαλίσουν βεβαίωση 

συμμετοχής από τον Σύνδεσμο Τραπεζών Κύπρου. 
 

Περαιτέρω πληροφορίες για τον διαγωνισμό, μπορείτε να επιλέξετε τον σύνδεσμο ΕΔΩ. 

 

                                                                                                        
 
 
 
 
 

 
Κοιν.: Σύνδεσμος Τραπεζών Κύπρου 
         (Υπόψη: κα Βάσω Μιχαηλίδου: v.michaelidou@acb.com.cy) 
 

Δρ Γιώργος Κουτσίδης 
Αν. Διευθυντής 

  Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης
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